



नागपूर जिल्हा (ग्रामीण) पोलीस वार्तापत्र

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, नागपूर.

दिनांक 23/05/2023 (मंगळवार) सकाळ

भिवापुर येथील पेट्रोल पंप चालकाच्या हत्येचे रहस्य उलगडले मुलीनेच केला वडीलाचा खुन स्थानिक गुन्हे शाखेची कारवाई

दिनांक १७/०५/२०२३ चे सकाळी १०.०० ते १०.१५ वा. दरम्यान भिवापुर ते नागभिड रोड वर असलेले भारत पेट्रोल पंप (पाटील पेट्रोल पंप) चे मालक दिलीप राजेश्वर सोनटक्के रा. दिघोरी नागपूर हे रात्री विक्री झालेल्या ईंधनाचे पैशाचा हिशोब करित आपल्या पेट्रोल पंपाच्या कार्यालयात बसले होते या दरम्यान एक मोटार सायकलवर आपल्या चेहऱ्यावर दुप्पटा बांधून तिन इसम पेट्रोल पंपावर आले आपली गाडी पेट्रोल पंपाच्या कार्यालय समोर उभी करून कार्यालयात घुसून त्यातील एक ईसमाने दिलीप राजेश्वर सोनटक्के यांना चाकूने सपासप पोटावर वार करण्यात सुरुवात केली व त्यामधील एक ईसमाने हातात बंदुक दाखवून जिवे मारण्याची धमकी देत तेथील उपस्थित असलेल्या कर्मचारी यांना तुम सब लोग यहा से भाग जावो अशी धमकी दिली व एक तेथील कर्मचारी राजेश्वर नान्हे यांना जखमी केले त्यामुळे तेथील इतर कर्मचारी वर्ग घाबरून कार्यालयाचे बाहेर निघून गेला. थोड्या वेळात हल्ला करणारे तिघेही आपल्या मोटार सायकलने उमरेडच्या दिशेने निघून गेले. त्यानंतर कर्मचाऱ्यांनी कार्यालयात चे आत जावून पाहीले असता त्यांचे मालक दिलीप राजेश्वर सोनटक्के वय ६० वर्ष रा. दिघोरी नागपूर हे गंभीर जखमी अवस्थेत दिसून आले तसेच हिशोब करण्यात आलेले नगदी रुपये १,३४,०००/- रक्कम कॉऊंटरवर दिसून आले नाही. हल्ला करण्यात आलेले इसम हे आपल्या चेहऱ्यावर दुप्पटा बांधून असल्याने त्यांना कोणीही ओळखून शकले नाही. सदर घटनेबाबत पोलीस स्टेशन भिवापुर येथे अप क्रमांक २१३/२०२३ कलम ३०२, ३९४, ३९७, ३४ भादवि सहकलम ३,२५ भाहका दाखल करण्यात आला. परंतु पेट्रोलपंप मालकाच्या खुनाचे रहस्य अजुनही उलगडलेले नव्हते. ही घटना अत्यंत गंभीर स्वरूपाची असल्याने, सदरचा खुन हा पैशासाठी जवरी चोरी नसुन सुपारी देवुन खुन केला आहे अशी शंका असल्याने त्याचा सखोल तपास करण्यास मा. पोलीस अधीक्षक नागपूर ग्रामीण श्री. विशाल आनंद यांनी दिलेल्या आदेशावरून सखोल तपास करण्यास स्थानिक गुन्हे शाखा नागपूर ग्रामीण तसेच पोलीस स्टेशन भिवापुर यांना सक्त आदेश दिले. गुन्हाचे मुळ कारण शोधून काढण्याबाबत पथकाने अथक प्रयत्न केला असता मृतकाची मुलगी प्रिया हिच्यावर संशय असल्याने तिची सखोल ०२ दिवस चौकशी केली असता तिने सदरचा गुन्हा केल्याचे कबुली दिली. मृतक हा दारू पिण्याच्या सवयीचा असुन मृतकाचे बाहेर महिलेशी अनैतिक संबंध होते. तो नेहमी पत्नीला व मुलीला शारीरिक व मानसिक त्रास देत होता. मुलगी आणि पत्नी त्याचेकडून होणारी घरगुती हिंसेने त्रस्त झाल्या होत्या. वडीलांकडून होणारा शारीरिक व मानसिक त्रास सहन होत नव्हता या त्रासाला कंटाळून मुलगी नामे— प्रिया किशोर माहुरतळे (सोनटक्के) वय ३५ वर्ष रा. भास्कर वाडेकर यांच्या घराजवळ सर्वेश नगर नागपूर हिने वैतागुन या गुन्हातील मुख्य आरोपी शेख अफरोज उर्फ इमरान मौलाना शेख हनीफ वय ३३ वर्ष रा. रामचंद्र बाब मठाचे मागे मोठा ताजबाग नागपूर यांचेशी संपर्क करून ४ ते ५ लाख रूपये देवुन वडीलाचा खुन करण्याची सुपारी दिली. खुन केल्यानंतर पैसे दिले जातील असे सांगितले. पेट्रोलपंप, घर, दागिने, शेती ही मृतकाच्या नावे होती आणि मृतकाच्या मृत्युनंतर ती संपत्ती मुलीला व पत्नीला भेटेल या अपेक्षेने तसेच वडीलाच्या रोजच्या त्रासाला कंटाळून आरोपी शेख अफरोज उर्फ इमरान मौलाना शेख हनीफ वय ३३ वर्ष रा. रामचंद्र बाब मठाचे मागे मोठा ताजबाग नागपूर यांचे

मार्फतीने हा गुन्हा घडवुन आणला. एकंदरीत घरगुती हिंसाचाराला कंटाळून आरोपी प्रिया हिने वडीलाच्या खुनाचा कट रचुन नियोजनबद्ध पद्धतीने योजना आखुन हा खुन घडवुन आणला असे तपासात निष्पन्न झाले.

सदरची कार्यवाही ही पोलीस अधीक्षक नागपुर ग्रामीण श्री. विशाल आनंद साहेब (भा.पो.से.) तसेच अपर पोलीस अधीक्षक डॉ. संदीप पखाले यांचे मार्गदर्शनात स्थानिक गून्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक श्री. ओमप्रकाश कोकाटे, पोलीस स्टेशन भिवापूर येथील ठाणेदार श्री. जयपालसिंग गिरासे, सहायक पोलीस निरीक्षक श्री. शरद भस्मे, इतर पोलीस अंमलदार यांनी यशस्वीरीत्या पार पाडली आहे.

जबरी चोरी

पो.स्टे. खापरखेडा :- अंतर्गत ०८ किमी अंतरावर किल्ले कोलार अंतरावरील मौजा नांदा कोराडी शिवार कामठी येथे दिनांक २२/०५/२०२३ चे सायंकाळी ०६.०० वा. दरम्यान फिर्यादी नामे— श्रृष्टी महेंद्रकुमार बावणे, वय २४ वर्ष, रा. प्लॉट नं. ९३ गोरखनाथ को ऑपरेटीव्ह हायसिंग सोसायटी बाबा फरीद नगर, गायत्री नगर एनआयटी गार्डन जवळ कोराडी रोड नागपूर ही तिचा मित्र नामे— प्रविण बोंडे रा. बेझनबाग याचे सोबत बाहेर जेवण करण्याकरीता तिची ओला इलेक्ट्रीक गाडी क्र. एम.एच-३१/एफ. डब्ल्यू- ७६८० ने पुनम चेंबर्स येथुन प्रविण यास घेवुन नागपूर वरून दोघेही सावनेर रोडच्या फिरा रेस्टॉरेंट येथे रात्री ०८.४५ वा. पोहाचले. तिथे त्यांनी जेवण केल्यानंतर रात्री ०९.४५ वा. सुमारास दोघेही नागपूरला परत येण्याकरीता निघाले. एका मोपेड गाडीवर ०३ अनोळखी इसमांनी येवुन त्यापैकी हेल्मेट घातलेल्या अनोळखी इसमाने फिर्यादी व प्रविणला त्यांचेजवळील बंदुकीचा धाक दाखवुन खाली बसण्यास सांगितले. त्यापैकी एकाने प्रविणचा गळा पकडला व दुसऱ्या इसमाने फिर्यादीचे हात पकडुन फिर्यादीला लज्जा वाटेल असे कृत्य करू लागला. फिर्यादीने त्यास विरोध केला. त्यांनी प्रविण यांचेकडे असलेले दोन्ही मोबाईल हिसकावुन घेतले. फिर्यादीने विरोध केला असता झटापटीत त्यापैकी एका आरोपीने त्यांचेजवळील बंदुक काढुन प्रविणच्या दिशेने फायर केला त्यामुळे ती गोळी प्रविणच्या पायात लागली. तसेच फिर्यादीचे डोक्यावर बंदुकीने मारून तिला जखमी करून प्रविण यांचे खिशात असलेला आय फोन किंमती अंदाजे ५०,०००/-रु. व ओपो रेनो मोबाईल किंमती अंदाजे २२,०००/- असा एकुण ७२,०००/- चा मुद्देमाल बळजबरीने हिसकावुन पळुन गेले.

सदर प्रकरणी फिर्यादी यांच्या रिपोर्टवरून पो.स्टे. खापरखेडा येथे आरोपीताविरुद्ध कलम ३९७, ३५४, ३५४ अ, ३५४ ब भांदवि., ३/२५ भारतीय हत्यार कायदा कायद्यान्वये गुन्हा नोंद केला आहे. गुन्हाचा पुढील तपास पोलीस स्टेशन खापरखेडा करित आहे.

पोलीस माहिती कक्ष
नागपूर जिल्हा (ग्रामीण), नागपूर